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Ata da Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos quatro dias do 
mês de Março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretário o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, 
Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos 
Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Manuel Diomar Santos 
Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira 
Gomes e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou 
a vereadora Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 038/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de 
Itaituba que solicita autorização para que possa utilizar o plenário da Câmara Municipal de 
Itaituba para realização da audiência publica da Prestação de Contas do Município de Itaituba 
referente ao 3º Quadrimestre de 2014. A data referida será no dia 05 de março de 2015 às 
19:00 horas. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereadorAgnaldo Cirino, falou de seus 
projetos e requerimentos apresentados ao longo dos seus mandatos, onde grande parte 
foram atendido pelos gestores. Fato este que o deixava muito contente.  Pediu a deus que 
iluminasse os trabalhos da prefeitura Municipal, pois não havia perdido as esperanças. 
Acreditava que o asfalto ainda ia chegar para contemplar diversas ruas de nossa cidade. Disse 
que em 2016 não tinha vergonha de andar nas ruas pedindo voto aos eleitores, tendo em 
vista que prestou muito serviço junto a comunidade. Continuando o vereador falou sobre o 
comportamento do Secretário de Agricultura, dizendo que se o mesmo não poderia vim ao 
poder Legislativo, o Legislativo ia até o mesmo, a fim de que fosse resolvido o mais breve 
possível a situação envolvendo o FrigorificoFriara que dependia de uma ação da secretaria de 
Meio Ambiente, para ser liberado seu funcionamento. Com a palavra o vereador Dirceu 
Biolchi, falou sobre o Distrito de Moraes de Almeida, mostrando as condições do centro 
infantil, que não oferece as condições de funcionamento. Falou de uma reunião com os pais 
de alunos e que os mesmos não estão satisfeitos com a situação em que se encontra a escola. 
Espera que pelo menos as obras iniciadas sejam concluídas em relação a escola no Distrito de 
Moraes de Almeida. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que desejou 
bom dia a todos os presentes e falou sobre a homenagem que a Escola Marechal Rondon irá 
receber nesta sessão. Disse que a homenagem é merecida e comentou sobre o rendimento na 
escola no ENEM do ano passado e que foi destaque.  Comentou sobre o projeto de reajuste 
salarial dos servidores efetivos desta casa de leis e que deve ser respeitada a opinião de cada 
vereador na votação do projeto, referindo se ao vereador Isaac Dias que votou contra o 
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projeto. Falou que ainda 12% é pouco e que este casa de leis é uma das poucas que teve 
coragem de dar esse reajuste e que a classe realmente merece e que a mesma coisa precisa 
ser feita na prefeitura municipal. Mostrou se preocupado com as casas do minha casa minha 
vida e que recebeu denuncias de que estão manipulando e vendendo as casas por até cinco 
mil reais. Disse que essas denuncias precisam ser apuradas. Com a palavra a vereador Célia 
Martins, que desejou bom dia a todos os presentes e parabenizou a diretora da Escola 
Marechal Rondon, senhora Eva Nogueira, e comentou sobre a atuação da escola no município. 
Falou da importância da escola publica para os alunos e que os mesmos deve dar valor no 
estabelecimento onde estudam e parabenizou mais uma vez a escola Marechal Rondon por 
sua atuação no município. Em relação as casas do programa minha casa minha vida, falou que 
as denuncias precisam ser apuradas e os culpados precisam ser punidos. Falou que há dois 
especialistas médicos que virão assim que o aeroporto se regularizar e que o mesmo em breve 
voltará a funcionar. Finalizou seu discurso parabenizando a aprovação do projeto de reajuste 
salarial dos servidores efetivos desta casa de leis. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil 
Diniz, que desejou bom dia a todos e comentou sobre a formação da educação do cidadão na 
vida escolar e comentou sobre o histórico de atuação da diretora Eva Nogueira a frente da 
Escola Marechal Rondon e mostrou imagens e fotos de alunos e da escola, fazendo 
comentários das mesmas. Em seguida entregou uma moção de congratulações para diretora 
Eva Nogueira para escola Marechal Rondon pelo seu destaque no município de Itaituba e no 
ENEM do ano passado. Com a palavra o vereador Iamax Prado, que desejou bom dia a todos 
os presentes e comentou sobre a homenagem que a Escola Marechal Rondon recebeu nesta 
sessão e parabenizou a pela atuação no município. Comentou sobre o projeto de sua autoria 
que tramitou nesta sessão em relação a Igreja da Paz e agradeceu aos demais vereadores por 
aprovarem o projeto. Parabenizou o vereador Diomar Figueira pela passagem de seu 
aniversario neste dia. Falou que se precisa marcar uma reunião com o representante do 
Frigorifico FRIARA e o ministério publico para regularizar a situação do mesmo. Solicitou 
verbalmente que fosse asfaltado a 8ª rua do bairro bela vista e redutores de velocidade, 
termino das pontes e sinalização do perímetro do Distrito de Miritituba ao Campo Verde. Com 
a palavra o vereador Isaac Dias, elogiou a diretora da escola Marechal Rondom pelo grande 
índice de alunos de sua escola nos vestibulares de diversas cidades. Em seguida o vereador 
referiu-se ao projeto de aumento de salário dos servidores, acrescentando que não achava 
justo um aumento apenas para quinze servidores. Em seguida o vereador falou sobre o 
processo licitatório da escola César Almeida e Centrinho, mostrando através de slides algumas 
notas. Dizendo que não se poderia defender situações envolvendo desvio de recursos. Disse 
que não se poderia tratar o dinheiro publico como se fosse dos gestores. O vereador citou que 
na administração passada as empresas contratadas não finalizou os servidos de perfuração 
dos poços das escolas dos diversos poços artesianos foram pagos para as empresas 
contratadas, e as mesmas não fizeram. O presidente propôs que não houvesse o intervalo 
regimental, colocada a proposta em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. ORDEM DO DIA:Não houve leitura de requerimentos. E não havendo 



 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

3 

 

mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que 
se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 
diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 
subscrevi e assino. 

 
João Bastos Rodrigues 

Presidente 
 
 
 

Antonio Lopes de Sousa 
2ºSecretário 

  


